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Ata da décima oitava Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, 
realizada no dia 27 de junho de dois mil e vinte e quatro. Aos vinte sete 
dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro (2024), na sede da 
Câmara municipal de Vereadores de Pé de Serra, situada à Rua Manoel 
Luís Carneiro, número noventa e três, nesta cidade de Pé de Serra 
Estado da Bahia, às quinze horas, compareceram e reuniram-se os 
Senhores Vereadores: Edmilson Ferreira Carneiro Presidente, Vice-
Presidente Paulo Moaci dos Santos, Primeiro Secretário Elismario de 
Oliveira Carneiro, Segundo Secretario Misael Bandeira Lopes, e os 
senhores vereadores: Antônio Lisboa Carneiro, Edilson Ferreira Carneiro 
Junior, Paulo Magno Sampaio de Santana. Vereadores ausentes: 
Agenario Carneiro e Gilvanio Figueiredo dos Santos. O Senhor 
Presidente invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão e 
solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada nominal dos 
vereadores presentes, a leitura do salmo da Bíblia Sagrada. Em seguida 
o Senhor Presidente determinou que fizesse a leitura das matérias em 
pauta: Projeto de Lei n° 99/24 que dispõe sobre as Diretrizes 
Orçamentarias para o exercício financeiro de 2025. Redação Final ao 
Projeto de Lei 99/24. Projeto de Lei n° 101/24 que dispõe sobre 
denominação da praça pública do povoado da Lagoa do Pé do Morro, 
zona rural de Pé de Serra/Ba. Terminada as matérias para leitura o 
Senhor Presidente passou para o Grande Expediente. Dada a palavra o 
vereador Antonio Lisboa Saudou a todos os presentes e registou a 
presença dos assistentes e autoridades presentes e, em seguida prestou 
condolências às famílias enlutadas em nosso município recentemente 
com a perda da senhora Madalena, senhor Fulô e a jovem Jasmin, 
rogando a Deus que confortasse a todos. Permitida a palavra o vereador 
Paulo Magno Saudou a todos os presentes e aos que assistiam através 
das redes sociais e ressaltou a presença dos assistentes e vereadores. 
Em seguida parabenizou o show da Banda Calcinha Preta nos festejos 
juninos da nossa cidade. Continuando o seu discurso prestou 
condolências ao senhor Zezinho pelo falecimento da sua filha Jasmim, 
lamentando a forma trágica como a mesma partiu. Finalizou o seu 
discurso chamando a atenção dos jovens com referência a vida, 
lembrando que ela é nosso bem maior. Outorgada a palavra o vereador 
Elismario Carneiro Saudou a todos os presentes e aos que assistiam 
através das redes sociais, e em seguida prestou condolências às famílias 



enlutadas, lembrando a partida da jovem Jasmin. O vereador pediu a 
Deus que confortasse a todos. Prosseguindo o seu discurso parabenizou 
o gestor público municipal pelos festejos juninos, e também a população 
pedesserrense, aos visitantes, e a Segurança Pública. Ao término do seu 
discurso convidou a todos os presentes para prestigiarem a Ordem de 
Serviço da reforma e ampliação da Escola Rosa Maria, no povoado de 
Santo Antonio. Permitida a palavra o vereador Paulo Moaci Saudou a 
todos os presentes e aos que assistiam através das redes sociais, em 
seguida prestou condolências as famílias que perderam seus entes 
queridos, especialmente ao pai da jovem Jasmin, que teve sua partida 
marcada por muita tristeza e comoção. Continuando, parabenizou a 
gestão pela realização dos festejos juninos, o professor lzuze secretário 
de Cultura e Eventos, lembrando ainda a participação da Orquestra Sopro 
da Alegria, na Alvorada. Logo depois cobrou do executivo medidas 
urgentes com referência a reforma ou operação tapa buraco, na BA 233, 
advertindo sobre um possível agravamento nas condições do tráfego. 
Finalizando o seu discurso parabenizou o chefe de Tributos Wiliam 
Adorno pela organização do espaço físico no circuito da festa e a gestão 
municipal pela excelente realização dos festejos juninos na sede e 
povoados. Dada a palavra o vereador Edmilson Carneiro Saudou a 
todos os presentes e aos que assistiam através das redes sociais e 
prestou condolências às famílias que perderam seus entes queridos 
recentemente quando lembrou com muita tristeza a morte trágica da 
jovem Jasmin. Dando continuidade parabenizou o gestor público Edgar 
Miranda, secretários municipais, artistas, segurança pública e 
participantes pelos festejos juninos nem nossa cidade. Ainda na sua fala 
comentou sobre a reforma das estradas vicinais e passagem molhada em 
nosso município. Finalizando falou sobre a inauguração da pavimentação 
das ruas Monte Belo, Eunice Vieira e Honorina Miranda, na sede do 
município. Por não haver mais orador inscrito para falar o Senhor 
Presidente Passou a Ordem do Dia e solicitou do primeiro secretário que 
fizesse a leitura das matérias para votação e aprovação: Projeto de Lei 
n° 99/24 que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias para o exercício 
financeiro de 2025. Redação Final. Projeto de Lei n° 101/24 que dispõe 
sobre denominação da praça pública do povoado da Lagoa do Pé do 
Morro, zona rural de Pé de Serra/Ba. Todas aprovadas pelos vereadores 
presentes. Terminadas as matérias para votação e aprovação, o Senhor 
Presidente usando o tempo regimental declarou encerrada a sessão 
convidando os vereadores para a sessão seguinte. Nada mais havendo 
a tratar, Eu Elismario de Oliveira Carneiro, Primeiro Secretário da Câmara 
Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que após ser iida, 
discutida e aprovada vai assinada por mim e demais vereadores 
presentes. 


